



ΕΠΕΙΓΟΝ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ**

Θεσσαλονίκη:
Αρ. Πρωτ.:

**ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

Ταχ. Δ/νση Οικονομίδα & Καθ. Ρωσοΐδου 11
Ταχ. Κώδικας 54 008 Θεσ/νίκη
Τηλ. 2313309163 - 9158 -9181 -9185
-9148 -9182 -9187 -9178
FAX 2313309412
e-mail tp@m-t.gov.gr

ΠΡΟΣ: Όλες τις Υπηρεσίες της Α.Δ.Μ.Θ.

ΚΟΙΝ: ΑΔΕΔΥ (Κλιμάκιο Θεσσαλονίκης)

ΘΕΜΑ: «Εκλογή αιρετών εκπροσώπων για το Υπηρεσιακό και Πειθαρχικό Συμβούλιο Υπαλλήλων της Α.Δ.Μ.Θ. , στα πλαίσια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας-Θητεία 2025-2026»

ΣΧΕΤ.: Η αριθμ.πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.37.22/1340/οικ.11527/18.06.2024(ΑΔΑ:94ΖΖ46ΜΤΛ6-Κ1Μ) εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών

Σε συνέχεια των ανωτέρω, σας γνωστοποιούμε ότι, θα διεξαχθούν εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων των υπαλλήλων (μονίμων & Ι.Δ.Α.Χ.) στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Υπαλλήλων της Α.Δ.Μ.Θ., με διαδικασίες ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.

Κατόπιν τούτου, σας αποστέλλουμε δύο (2) πίνακες εκλογέων, στους οποίους περιλαμβάνονται κατ' αλφαβητική σειρά οι μόνιμοι και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου υπάλληλοι.

Τους πίνακες αυτούς παρακαλούμε όπως τους **ανακοινώσετε στο προσωπικό της Υπηρεσίας σας μέχρι τις 10.07.2024**

Κάθε υπάλληλος - εκλογέας μπορεί να ζητήσει με αίτησή του, προς την Υπηρεσία μας, την εγγραφή του στους οικείους πίνακες, καθώς και τη διόρθωση κάθε στοιχείου της εγγραφής του, που εσφαλμένα τυχόν έχει καταχωρηθεί στους καταλόγους ή έχει μεταβληθεί μετά την κατάρτισή τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία **επτά (7) ημερών από την ανακοίνωση των πινάκων**. Μαζί με την αίτηση πρέπει να προσκομισθούν τα πιστοποιητικά ή τα έγγραφα των δημοσίων αρχών που δικαιολογούν τις ζητούμενες διορθώσεις, εφόσον δεν υπάρχουν στο προσωπικό μητρώο του υπαλλήλου. Η αίτηση υποβάλλεται απευθείας στο email : **tp@m-t.gov.gr**

Εντός της ίδιας προθεσμίας και με τον ίδιο τρόπο, όποιος έχει το δικαίωμα του εκλέγειν, μπορεί να υποβάλλει προς την Υπηρεσία μας ένσταση για τη διαγραφή κάποιου από τους πίνακες εκλογέων για λόγους που αναφέρονται στην ιδιότητά του ως εκλογέα. Η ένσταση περιέχει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση αυτού που την υποβάλλει, το ονοματεπώνυμο εκείνου εναντίον του οποίου στρέφεται, τον συγκεκριμένο πίνακα εκλογέων και τους ειδικούς και συγκεκριμένους λόγους που επικαλείται τη διαγραφή.

Αφού εξετασθούν οι τυχόν αιτήσεις και ενστάσεις, οι ανωτέρω πίνακες εκλογέων θα οριστικοποιηθούν **στις 31 Ιουλίου 2024**.

Για τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως ενημερωθούν όλοι οι υπάλληλοί σας (μόνιμοι και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου), καθώς και οι αποσπασμένοι υπάλληλοι σας σε άλλες Υπηρεσίες.

Επιπρόσθετα, για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, δεδομένου ότι αυτή θα διεξαχθεί με τα υπηρεσιακά email, παρακαλούνται οι υπάλληλοι να ελέγξουν την ορθότητα των στοιχείων της υπηρεσιακής ηλεκτρονικής τους διεύθυνσης ([__@m-t.gov.gr](mailto:____@m-t.gov.gr)).

Επιπλέον, οι υπάλληλοι οι οποίοι δεν κατέχουν ή δεν έχουν ενεργοποιήσει λογαριασμό υπηρεσιακής ηλεκτρονικής διεύθυνσης θα πρέπει να επικοινωνήσουν άμεσα με τη Διεύθυνση Πληροφορικής & Επικοινωνιών, ώστε να αποκτήσουν ηλεκτρονικό λογαριασμό για να συμμετέχουν στη ψηφοφορία.

Τέλος παρακαλούνται οι Προϊστάμενοι να μας ενημερώσουν για τυχόν λάθη στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις καθώς και την απόκτηση νέων ηλεκτρονικών διευθύνσεων των υπαλλήλων τους (και των αποσπασμένων υπαλλήλων σε άλλες υπηρεσίες) στο email : tp@m-t.gov.gr.

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Προσωπικού <https://www.m-t.gov.gr/personnelservices> είναι αναρτημένο το παρόν έγγραφο .

**Ο Ασκών καθήκοντα Συντονιστή
Αποκεντρωμένης Διοίκησης
Μακεδονίας- Θράκης**

Αθανάσιος Μπογιαννίδης